





À PREFEITURA MUNICIPAL DE TARRAFAS DO CEARÁ Ao: Departamento de Compras

A empresa **KELVY PABLO PROMOÇÕES ARTÍSTICAS**, sediada à Rua Coronel Auris Coelho nº 45, Lagoa Nova, Natal/RN, inscrita no CNPJ/MF sob nº. 54.581.063.0001-08, neste ato representado pelo Sr º. **PABLO VICTOR JACOME GURGÉL**, abaixo assinada, propõem a execução dos serviços abaixo indicados, conforme INEXIGIBILIDADE.

ITEM	DESCRITIVO	UNIDADE	QTD	VALOR
1	CONTRATAÇÃO, POR INTERMÉDIO DA EMPRESA KELVY PABLO PROMOCÓES ARTISTICAS LTDA - ME, DA ATRAÇÃO ARTÍSTICA "KELVY PABLO" PARA APRESENTAÇÃO DE SHOW DE APROXIMADAMENTE 02 (DUAS) HORAS QUE ACONTECERÁ ENTRE OS DIAS 08 E 15 DE AGOSTO DE 2024, DURANTE OS FESTEJOS EM COMEMORAÇÃO DO EVENTO "9ª (NONA) SEMANA DA JUVENTUDE DE TARRAFAS/CE", SOB A RESPONSABILIDADE DA SECRETARIA DE CULTURA E TURISMO.	SERVIÇO	01	60.000,00
			TOTAL	60.000,00

Importa o presente orçamento no valor total de R\$ 60.000,00 (SESSENTA MIL REAIS).

Todas as despesas dos serviços deverão ser consideradas, tais como fretes, disponibilização de softwares, seguros, contribuições sociais e demais despesas com pessoal e outras que possam incidir, bem como taxa de administração, lucro etc.

Prazo de início dos serviços/fornecimento: Conforme data e horários definidos na proposta e na ordem de serviços.

Validade da proposta: 60 (sessenta) dias.

Natal/RN, 12 de julho de 2024.

KELVY PABLO
PROMOCOES ARTISTICAS
LTDA:54581063000108
Assinado de forma digital por KELVY
PABLO PROMOCOES ARTISTICAS
LTDA:54581063000108
LTDA:54581063000108
Dados: 2024.07.12 09:30:19 -03'00'

KELVY PABLO PROMOCOES ARTÍSTICAS
PABLO VICTOR JÁCOME GURGEL
(Representante Legal)